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Ata nº 007/19 

 

Aos oito dias do mês de abril de 2019, as 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. “Havendo número 

legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária”. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

006/19. Depois de lida foi posta em discussão e aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 

passou para a LEITURA DO EXPEDIENTE: Pediu para o 1º secretário fazer a leitura do 

Ofício PM n.º 080/2019 de 08 de abril 2019, que encaminhava o Projeto de Lei de iniciativa 

do Executivo para apreciação. Em ato contínuo o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário 

fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 023/2019, de 01 de abril 2019, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a Contratar, em Caráter Temporário, um(a) Fisioterapeuta para 

ajudar junto ao NASF. O projeto foi posto em discussão. Pediu e usou a palavra o Sr. 

Vereador Darci. Cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e pessoas presentes. 

Comentou que a funcionária pediu exoneração, com isso pediu para os Vereadores votarem 

favoravelmente ao projeto, para que não ocorra a perda dos recursos que pertencem ao 

programa de saúde do NASF.  Agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se 

manifestou o Projeto foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. Como não havia 

mais proposições o Sr. Presidente passou aos assuntos gerais. Com a palavra o primeiro 

sorteado, Sr. Vereador Darci, que cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e 

funcionários desta casa. Comentou sobre o rodeio que ocorreu na cidade de Paulo Bento, a 

nível regional, sediado pelo Galpão da Amizade de Cruzaltense, tendo dele participado 

cinquenta e dois quadros de laçadores. Falou que esteve participando na entrega dos troféus 

de vaca parada. Agradeceu o apoio e a participação de todos, disse que esta entidade 

engrandece o Município. A respeito de alguns comentários ocorridos na Câmara, diz que não 

devemos olhar somente para os problemas dos outros, mas sim olhar os de cada um, 

certificando-se da verdade. Agradeceu o uso da palavra. Como segundo sorteado, o Sr. 

Vereador Mauri cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, ex secretario da saúde, 

secretário Iltchenco e pessoas presentes. Expôs em relação às estradas que em menos de 

sessenta dias, pela terceira vez, um caminhão fica atolado no mesmo lugar. Pediu ao líder do 

governo que leve tal situação ao secretário, pois na sexta passada ao meio dia um caminhão 

ficou em um atoleiro e foi ligado para o secretário Aidir, o qual não pôde atender porque se 

encontrava em Erechim. Ligaram então para o Marcelo Rigo, o qual estava em um velório, 

não podendo atender, tendo o vereador aproveitado para prestar condolências a família Seco. 

Afirmou ainda ter sido telefonado para o Secretário de Administração, Sr. Norêmio, o qual 

pediu para que ligassem para os funcionários, e estes então informaram que não poderiam sair 

sem ordem, de modo que o caminhão foi retirado apenas às dezesseis horas da tarde, correndo 

o risco de perder-se toda a carga de leite. Requer mais atenção para a situação, que diz ser 

muito difícil, uma vez que a margem da venda de leite é pequena. Afirmou ainda que houve 

comentários quanto à realização de nivelamento e cascalhamento do trecho, mas que não 

soube informar se foi feito até o momento. Comentou que em suas andanças pelo interior 

percebeu que existem pessoas descontentes quanto à colheita do milho para silagem. Sugeriu 
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que a Administração efetue a compra de mais uma máquina para silagem ao invés de fazer 

asfalto. Fez um pedido para que todos os Vereadores se comuniquem com seus deputados 

para que, embora seja aprovada a reforma previdenciária, não haja interferência na 

aposentaria dos agricultores, pois acha injusta a diferença de salários e idades nas categorias 

das aposentadorias. Agradeceu o uso da Palavra. O Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente sessão, aproveitando para comunicar que a próxima será a Sessão Solene que se 

realizará na data do dia 15 de abril do corrente ano às 18h00min e a Sessão Ordinária dia 29 

de abril às 18h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a presente Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 29 de abril de 

2019. 

 

 

Ari de Pauli                                Sérgio Luís Muller                                   Mauri Balbinot 
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